

З бібліотечних фондів/

Нові надходження до Національної бібліотеки України
імені В.І.Вернадського

New inflows to the Vernadsky National Library of Ukraine

Подаємо чергову добірку видань з економічної, фінансової, банківської тематики, які нещодавно поповнили фонди Національної бібліотеки України ім. В.І.Вернадського (НБУВ).

Review of new publications on economics, banking and finance, which have replenished the stock of the Vernadsky National Library of Ukraine.

Економіка і управління: виклики та перспективи [Текст]: зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 4–5 лют. 2013 р., Дніпропетровськ / Дніпропетр. ун-т ім. А.Нобеля, Урал. держ. ун-т шляхів сполучення, Ін-т економіки і менеджм., ДВНЗ “Укр. держ. хім.-технол. ун-т”. – Д.: Герда, 2013. – 401 с. – укр. – рос.

Запропоновано шляхи вдосконалення державної регуляторної політики сприяння розвитку підприємництва в Україні. Проаналізовано практичні аспекти управління позиковим капіталом підприємств за умов фінансової кризи. Викладено методику індикативної оцінки ефективності інвестування інноваційного розвитку транспортно-дорожнього комплексу регіону. Розглянуто проектне фінансування та специфіку його використання в Україні. Висвітлено проблеми та напрями вдосконалення державного фінансового контролю в Україні. Викладено теоретичні складові характеристики інвестиційного капіталу за класифікаційними ознаками. Досліджено розвиток кредитних послуг банків корпоративним клієнтам за сучасних умов господарювання, обґрунтовано фактори виникнення депозитних ризиків банків. Окрему увагу приділено внутрішньому контролю в системі контролю банку, особливостям організації касової роботи у відділеннях банківських установ. Охарактеризовано аспекти економічності у здійсненні фінансового контролю в Україні, розкрито сутність і складові економічної безпеки підприємства.

Шифр зберігання НБУВ: ВА769920

Інноваційна складова сучасної економічної динаміки [Текст]: колект. моногр. / ред.: В.Ф.Беседін, А.С.Музиченко; Уман. держ. пед. ун-т ім. П.Тичини, Наук.-дослід. екон. ін-т М-ва екон. розвитку і торгівлі України. – Умань: Жовтий О. О., 2013. – 362 с. – укр.

Викладено результати досліджень інноваційної складової сучасної економічної динаміки, що виконувались фахівцями провідних наукових установ та освітніх закладів України і зарубіжжя. Охарактеризовано світову економіку початку ХХІ ст., що позначилася кардинальними змінами у визначенні напрямів економічного розвитку. Сформовано нову модель економічного розвитку, для якої характерними є сутнісний взаємозв'язок між інвестиціями та новими технологіями, розвиток економіки знань, посилення соціальної спрямованості інновацій, глобальний характер створення та використання результатів наукових досліджень, технологій, інноваційних продуктів і послуг. Зазначено, що розвиток економіки на інвестиційно-інноваційній базі є одним із основних напрямів перетворення України на сучасну економічно розвинуту державу. Розкрито теоретичні та науково-практичні основи розробки інноваційної моделі національної економіки, досліджено фактори інтенсифікації інноваційного розвитку економіки, проаналізовано динаміку цих процесів, ви-

ділено стратегічні пріоритети інноваційно-технологічного розвитку. На основі аналізу соціально-економічного становища проведено оцінку галузевих і регіональних особливостей, а також розроблено основні напрями та перспективи розвитку інноваційного потенціалу.

Шифр зберігання НБУВ: ВА772011

Карцева В. В. Фінансовий контролінг підприємств і організацій споживчої кооперації [Текст]: монографія / В.В.Карцева; ВНЗ Укоопспілки “Полтав. ун-т економіки і торгівлі”. – Полтава: ПУЕТ, 2013. – 335 с. – Бібліогр.: с. 288–314. – укр.

Досліджено еволюцію розвитку контролінгу та фінансового контролінгу (ФК). Запропоновано визначення сутності категорії “фінансовий контролінг” і виокремлено етапи розвитку контролінгу з погляду фінансової складової. Розкрито сучасну парадигму управління ФК, у цьому контексті визначено фінансові та нефінансові вектори розвитку ФК. Досліджено передумови економічного й організаційного характеру, які становлять підґрунтя для впровадження ФК в діяльність підприємств та організацій споживчої кооперації. Оцінено фінансову результативність споживчої кооперації на базі розрахунку таксономічного показника розвитку. Запропоновано етапи впровадження стратегічного ФК з використанням системних показників. Побудовано механізм оперативного ФК з урахуванням особливостей діяльності підприємств та організацій споживчої кооперації. Обґрунтовано необхідність створення служби ФК в системі споживчої кооперації та розроблено пропозиції щодо формування служби ФК залежно від ієрархічного рівня управління.

Шифр зберігання НБУВ: ВА771611

Коваленко Ю. М. Інституціоналізація фінансового сектору економіки [Текст]: монографія / Ю.М.Коваленко; Нац. ун-т держ. податк. служби України. – Ірпінь, 2013. – 606 с. – Бібліогр.: с. 447–516. – укр.

Досліджено проблеми функціонування фінансового сектору економіки та його інституційних одиниць у контексті сучасних інституційних теорій. Запропоновано теоретико-методологічну модель інституцій фінансового сектору, ієрархію його інституційної організації. Проаналізовано інституційне забезпечення діяльності фінансових корпорацій, їхні транзакційні витрати, а також специфіку неформальних норм фінансового сектору. Визначено тенденції інституційних змін у структурі національних фінансових секторів.

Шифр зберігання НБУВ: ВА770177

Політична економія. Курс лекцій: навч. посіб. / П.Ю.Буяк, О.Г.Гупало, В.Г.Дулюк, В.А.Зеленко, О.І.Пікулик; ред.:

П.Ю.Буряк, О.Г.Гупало; Львів. держ. фін. акад. – Л.: Сполом, 2013. – 291 с.: рис., табл. – Бібліогр.: с. 289–291. – укр.

Розглянуто теоретичні проблеми становлення та розвитку сучасної економіки. Розкрито політекономічний аспект економічної теорії в сучасному його розумінні, викладено закони та категорії економічної теорії, організацію ринкової економіки та механізми її регулювання. Визначено роль держави в управлінні економічними процесами, висвітлено проблеми суспільного відтворення на національному та світовому рівнях. Охарактеризовано особливості розподілу доходів у ринковій економіці, суб'єкти, об'єкти і методи державного регулювання економіки. Наведено основні показники вимірювання національного обсягу виробництва, приділено увагу фізичному та моральному зношенню основних виробничих засобів. Проведено порівняльну характеристику командної та ринкової систем економіки, сформульовано основні причини занепаду адміністративно-командної економіки та об'єктивну необхідність переходу до ринку.

Шифр зберігання НБУВ: ВА771625

Россіхіна Г. В. Застосування фінансово-правових норм [Текст]: монографія / Г.В.Россіхіна. – Х.: Цифр. друк. № 1, 2013. – 399 с. – укр.

Розглянуто актуальні теоретичні проблеми застосування норм фінансового права, обґрунтування концептуальних уявлень про їхню сутність і зміст, правової політики, особливостей комплексів правозахисних дій, які формують зміст основних стадій процесу застосування норм фінансового права. Проведено функціональний аналіз і визначено основні критерії для класифікації актів застосування норм фінансового права. Надано практичні рекомендації, спрямовані на вдосконалення фінансового законодавства.

Шифр зберігання НБУВ: ВА771574

Степаненко-Липовик Б. В. Зелений бізнес: сутність, фінансові аспекти, напрями розвитку в Україні [Текст]: монографія / Б.В.Степаненко-Липовик. – К.: Аграр Медія Груп, 2013. – 272 с. – Бібліогр.: с. 214–235. – укр.

Розкрито актуальні проблеми розвитку зеленого бізнесу в Україні, формування та впровадження його фінансового механізму. Висвітлено економічну природу, функції та форми реалізації такого бізнесу, які вказують на його відмінність від традиційних напрямів діяльності. Проаналізовано світову практику фінансування екологічно чистого виробництва, вплив окремих елементів фінансового механізму на показники становлення та розвитку зеленого бізнесу в європейських країнах. Визначено елементи, які найбільше сприяють функціонуванню зеленого бізнесу на різних етапах його розвитку. Систематизовано джерела фінансового забезпечення зеленого бізнесу в Україні, окреслено пріоритетні напрями реформування фінансової політики держави з урахуванням необхідності досягнення цілей сталого розвитку зеленого бізнесу.

Шифр зберігання НБУВ: ВА770569

Теорія і практика економіки та розвитку підприємництва в Україні: вибрані аспекти [Текст]: монографія / Р.М.Рогатинський, Г.В.Ціх, Л.Б.Артеменко, В.Й.Бица, Т.М.Борисова; ред.: Р.М.Рогатинський; Терноп. нац. техн. ун-т ім. І.Пулюя. – Т.: Астон, 2013. – 515 с. – укр.

Розглянуто теоретичні та прикладні аспекти соціально-економічного розвитку промисловості України. Здійснено системний аналіз та моделювання економічних процесів у розрізі галузей народного господарства. Досліджено сучасні тенденції функціонування та новітні перспективи вдоскона-

лення системи бухгалтерського обліку, аналізу та фінансів, проблеми та перспективи розвитку фінансової системи України. Розглянуто маркетингові підходи до розробки стратегічних напрямів розвитку підприємств, особливості формування конкурентних стратегій некомерційних підприємств та організацій. З'ясовано місце маркетингового аналізу в системі споріднених економічних наук, проаналізовано інноваційні рішення в системі маркетингового менеджменту. Показано вплив маркетингових інноваційних рішень на конкурентну та конкурентні переваги.

Шифр зберігання НБУВ: ВА771003

Теорія проектування великих самокерованих соціально-економічних систем: наук.-концептуал. альм. [Текст]: у 5 т. **Т. 3. Системність на полі невизначеності у складних саморегулюючих соціально-економічних системах** / В.А.Ткаченко, Б.І.Холод, В.М.Клочко, К.В.Кухтін, Є.В.Козлов; Дніпропетр. ун-т ім. А.Нобеля, НДІ розв. економіки і сусп.-ва. – Д., 2013. – 243 с. – Бібліогр.: с. 232–242. – укр.

Досліджено проблеми стратегії розвитку та програмно-цільового діагностичного управління підприємствами, питання підвищення ефективності й якості їх діяльності та фінансової стабілізації на засадах економічної діагностики як передумови економічної ефективності використання інвестицій на принципах синергізму. Запропоновано комплекс заходів щодо підвищення конкурентоспроможності підприємств, оцінено економічну ефективність і якість управлінських рішень у сфері управління структурою міста. Зазначено, що критерії якості, управління й економіка якості, економічна діагностика, інноваційна й інвестиційна діяльність на сьогодні відіграють ключову роль в економіці та соціальній стратегії держави щодо виходу із соціальної й економіко-фінансової кризи.

Шифр зберігання НБУВ: В354663/3

Фізична економія у вимірах теорії і практики господарювання [Текст]: колект. моногр. / В.М.Жук, П.І.Гайдуцький, Л.С.Гринів, Л.В.Воробйова, Л.Я.Корнійчук; ред.: Ю.О.Луценко, В.М.Жук, В.О.Шевчук; НААН України, ННЦ "Ін-т аграр. економіки", Т-во з додатк. відповідальністю "Ін-т обліку і фінансів", Фед. аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України. – К.: ННЦ "Ін-т аграр. економіки", 2013. – 498 с. – укр.

Висвітлено теорію та історію господарювання у вимірах фізичної економії, кібернетичні засади теоретичних досліджень екосоціогосподарських систем. Проаналізовано вплив фізичної економії на зміну чинної парадигми ринку, інноваційний характер фізико-економічного бачення розвитку людства. Досліджено питання фізичної економії у вимірах екологічно безпечного розвитку, розкрито проблеми фактографічного відображення людського капіталу. Висвітлено проблеми забезпечення управління економікою релевантною інформацією (інформаційний вимір фізичної економії). Наведено прогностичні виміри фізичної економії та глобальні економічні стратегії ХХІ ст., перспективи України за умов глобалізації формування стратегічних запасів зерна.

Шифр зберігання НБУВ: ВА771714

**Підготувала Тетяна Зінкова,
Prepared by Tetiana Zinkova,**

*провідний бібліограф відділу реферування
наукової інформації*

Національної бібліотеки України імені В.І.Вернадського.

*the leading bibliographer of the Department of summarization of scientific
information of the Vernadsky National Library of Ukraine (VNLU).*